
Sortie

Quel camion doit bouger en premier pour faire sortir la voiture rouge?

Réponse: C'est le camion........
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Mathieu a réussi à faire sortir la voiture rouge du parking 
sans bouger la voiture verte.
Est-ce possible ?
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Embouteillage ( niveau 2)



Sortie

Anna a réussi à faire sortir la voiture rouge sans 
déplacer 2 véhicules.
Quels véhicules n'a-t-elle pas déplacé?
Réponse : Elle n'a pas pas déplacé les véhicules ..... 
et ......
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Embouteillage ( niveau 3)





Véhicules à reconstituer pour travailler en 3D
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